

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 001/2021 – Colegiado do Programa de Pós-graduação Mestrado Profissional em Saúde da Família FIOCRUZ/ UFRB - SELEÇÃO DE CAPÍTULOS PARA LIVRO SAÚDE DA FAMÍLIA EM TERRAS BAIANAS II

A Comissão Organizadora do Projeto de Livro de Saúde da Família em Terras Baianas II, no uso de suas atribuições, torna pública a errata nº 01 do edital nº 01/2021 da Seleção de Capítulos para Livro Saúde da Família em Terras Baianas II. A retificação indica que:

Onde se lê: “Saúde Mental em Terras Baianas II”

Leia-se: “Saúde da Família em Terras Baianas II”

Santo Antônio de Jesus, 03 de junho de 2021

Comissão Organizadora do Projeto de Livro de Saúde da
Família em Terras Baianas II